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Liebe Firmensport - Schützen,

Mit der Abteilungsversammlung  der TK Schiessen des Schweiz. Firmensportverbandes, Region Bern vom 16. Januar 2017 hat die Schiess-Saison 2016 ihren Abschluss gefunden. Teilgenommen am Schiessen hat wiederum eine Gruppe mit 3 Schützen und 1 Einzelschütze auf die Distanz 300m und eine Gruppe mit 3 Schützen sowie ein Einzelschütze auf die Distanz 25m. Herzlichen Dank an alle Schützen für die Beteiligung. Auf die Distanz 300 m haben total 49 Gruppen geschossen (-8 gegenüber letztem Jahr), wovon 2 Gruppen nicht komplett antraten. Auf die Distanz 25 m haben 21 Gruppen geschossen (-1 gegenüber letztem Jahr), wovon 1 Gruppe nicht komplett antrat.

Die Jahresrechnung des Verbandes schloss mit einer Vermögensvermehrung von Fr. 521.30 ab. Damit erhöht sich das Verbands-Vermögen auf Fr. 12‘014.85.
Die Abteilungsversammlung 2017 wurde erstmals unter der Leitung des neuen Präsidenten, Samuel Marschall, durchgeführt. Er tat dies souverän und die Delegierten haben ihm am Schluss einen kräftigen Applaus gespendet.  Das Protokoll wird aber immer noch über das Sekretariat erstellt und ein Beisitzer fehlt ebenfalls. 
Gewehr 300 m
Resultate Gruppenwettkampf 

Gruppenfernmeister 2016 wurde erneut die Gruppe „Stockhorn“ von der ESV BLS mit 447Punkten.

Resultat unserer Gruppe:

38. Rang
Gruppe „RUAG E 1“
409 Punkte
Biedermann Heinz
138 Punkte 
(Einzel Rang  107)



Schmitter Eduard
137 Punkte
(Einzel Rang  111)

Aemmer Peter
134 Punkte 
(Einzel Rang  125)
Einzelschütze:

Mitterer Alfred
141 Punkte
(Einzel Rang    66)
Geschossen haben total 157 Schützen (-24). Nicht geschossen haben 3 angemeldete Schützen.
Der 38. Gruppen-Rang ist leider nicht mehr Kranzkarten berechtigt. 
Die Kranzkarten-Limite in der Einzelrangliste liegt  dieses Jahr bei Rang 13 (148 Punkte), sodass alle 300m RUAG-E1-Schützen leer ausgehen.

Meisterschafts-Gutpunkte erhalten dieses Jahr leider keine RUAG Bern Schützen. Die Limite lag dieses Jahr bei 142 Punkten (Veteranen 139 P). Eine Meisterschafts-Auszeichnung wurde dieses Jahr von keinem Schützen erreicht.
Pistole 50/25 m
Resultate Gruppenwettkampf 

Gruppenfernmeister 2016 wurde dieses Jahr die Gruppe „SEB I“ von den Eisenbahnerschützen mit 1‘122 Punkten.

Resultat unserer Gruppe:

4. Rang 
Gruppe „RUAG E 1“
1‘097 Punkte
Schmitter Markus
368 Punkte (Einzel Rang 11)



Schmitter Eduard
367 Punkte (Einzel Rang 15)


Mitterer Alfred

362 Punkte (Einzel Rang 21)



Einzelschütze:

Stebler Roland
359 Punkte (Einzel Rang 27)

Geschossen haben total 70 Schützen (-4). Nicht geschossen haben 2 angemeldete Schützen.
Der 4. Gruppen-Rang ist berechtigt für 1 Kranzkarte im Wert von  Fr. 10.--. Gewinner ist der Schütze mit der höchsten Punktzahl. Dieses Jahr ist es wiederum Markus Schmitter.
Die Kranzkarten-Limite in der Einzelrangliste liegt bei Rang 6 (374 Punkte), sodass alle 25m RUAG-E1-Schützen leer ausgehen.
Je ein Meisterschafts-Gutpunkt erhalten erfreulicherweise alle 4 Pistolenschützen. Herzliche Gratulation! Die Limite lag dieses Jahr bei 357 Punkten (Veteranen 353 P). Die erste Meisterschafts-Auszeichnung wurde dieses Jahr von Roland Stebler erreicht. Herzliche Gratulation! Er kann auswählen zwischen der kleinen Wappenscheibe oder Fr. 80.-- in bar. Die Abgabe erfolgt an der nächsten Abteilungsversammlung 2018.
Für die Saison 2017 werde ich wieder alle Beteiligten anmelden. Schon heute wünsche ich allen Schützen „gut Schuss“.
Mit kameradschaftlichem Gruss


Eduard Schmitter
